
LETO OTROKA V VRTCU MLADl ROQ

»Še po en otrok v
vsak oddelek«

V vzgojnovarstveni ustanovi
Mladi rod so se odločili. da bo-
do v letošnjem letu, ki je po-
svečeno otrokom vsega sveta.
usmerili svoja pnzadevanja v
take dejavnosti in manifestaci-
je, ki bodo spodbujale potrebo
po skrbi za otroka v Sirši javno-
sti. Bolj javno kot doslej bodo
skušali tudt manifestirati
ustvarjalne sposobnosti pred-
šolskih otrok, kakor tudi veliko
pripravljenost in požrtvoval-
nost delavcev, ki jim je skrb za
otroka poklic.

Te dejavnosti je Mladi rod
vnesel v svoj program, v kate-
rem so optsane tudi konkretne
natoge in za njihovo uresniči-
tev določena odgovomost po-
samezne vzgojiteljice. strokov-
nega zbora. samoupravnih or-
ganov in družbeno političnih
organizacij.

Program vključuje:
- prizadevanja za racional-

no uporabo obstoječih pro-
storskih možnosti in pridobi-
vanje novih prostorov za vzgo-
jo in varstvo predšolskih otrok.

- osveščanje neposredne
okolice in ŠirSe družbene
skupnosti o potrebah in po-
membnosti razvijanja otroko-
vih intetektualnih in gibalnih
nagnjenj v predšolskt dobi,

- vzbujati otrokom in v nji-
hovi okolici zanimanje za njr-
hovo ustvarjalnost in dati otro-
kom možnost za doživljanje
prijetnih občulkov ob predsta-
vitvi njihovih izdelkov ali prika-
zu kulturnoumetniških det.

- razvjjati take dejavnosti

predšolskih otrok, ki jim bodo
pomagale osvojtii trajnejše na-
vade za ohranitev zdravja in
skrb za urejeno okoJje.

Kako bodo v Mladem rodu
uresntčevali navedene na-
loge?

Pod geslom »še en otrok vefi
v vsak oddelek« bodo sprejelt
okrog 50 otrok, kljub temu. da
je že sedaj v oddelkih povpreč-
no 21.5% otrok več, kot to do-
ločajo normativi. Truditi se bo-
do za razvoj družinskega var-
stva in tvorno sodelovali s KS
Boris KidriČ za pridobitev no-
vih prostorov v predvidenem
novem stanovanjskem bloku
na Linhartovi cesti. Pomemb-
na je tudi volja kolektiva, ki je
pripravijen prispevati sredstva
iz skiada amortizacije za
opremtjanje omenjenih novih
prostorov. Da bi btlo vzgojnih
dejavnosti v okviru 80-urnega
programa deležnih kar največ
predšolskih otrok. bodo k te-
mu spodbujali pristojne kra-
jevne organizacije in siužbe ter
seveda tudi krajane.

V navadi je, da govortmo !e o
varnem bivanju otrok v vrtcih v
časn, ko so njihovi starSi zapo-
steni. Ob tem pa prezremo, da
bi bilo bolj pomembno govoriti
o vzgoji in oblikovanju celovite
otrokove osebnosti. Glede na
to bodo v Mladem rodu orga-
nizirali hospilacijsko zaposli-
tev otrok v prisotnosti staršev,
s čemer jim bodo spodbudili
zanima.nje za vzgojna vpraša-
nja in jim tako dali možnost za

sproščen pogovor o zadevah,
ki se nanaSajo na razvojno ob-
dobje njrhovega otroka.

Delavci Mladega rodu se bo-
do vključili tudi v javno obrav-
navo o osnutku zakona o
usmerjenem izobraževanju z
zahtevo, da se preuči potreba
po širSem in poglobfjenem
znanju vzgojiteljic. Znanje pa
je pogoj za kakovostno pred-
šolsko vzgojo

Tudi športna in rekreativna
dejavnost je med drugim zaje-
ta v programu V oddelkih 5 do
7-letnih otrok nameravajo kot
reden program vzgojnega dela
uvesti vadbo določenih šport-
nih dejavnosti. v zimovanja in
letovanja pa vključiti skupaj
okrog 140 olrok.

Da' bi otroke osrečiti bodo
-pripravili javne razstave likov-
nih izdetkov otrok ter priredifi
njihov javni nastop ob Dnevu
mladosti in tudi vei Internih
prireditev v počastitev raznth
praznikov.

Le zdrav otrok je zadovoljen
in ustvarjalen Da bi tak tudi bi!
je glede na ustrezne naloge
programiran med drugim tudi
kviz s področja poznavanja
pravil o zdravstveno higien-
skem ravnanju otrok in tekmo-
vanje, s katfirim bodo otroci
pokazali koliko in kaj vse vedo
o cestno prometnih pravilih. S
primernim delom na igriščih
bodo otroke navajafi na fristo-
£0 okolja in na varstvo narave.

E. K.


